JlucTaHIIMOHHAs OJIMMITHAJA I10 MaTeMaTHKe UL 6 KJ1acca. 2 TYyp.
6 KkJace

Pa6ota Iletpenko Auapes EBrenpeBuya,
MOBY Jluneii Ne 6 MP Meney3oBckuii paiion Pb

1. Ha o3epe pacisena ogHa junus. KaxIsli JeHb YHUCIIO [[BETKOB yIBAaUBAJIOCh U Ha
JIBaJILAThIN J€Hb BCE 03epO MOKPBUIOCH BeTaMH. Ha KOTOpEBIA JCHB MOKPBUIACh IIBETAMH

IIOJIOBHHA 03epa?

Pemenne: Tak Kak 4UCIIO LIBETKOB yABauBaJIOCh KaXXIbIH 1€Hb, TO Ha 19 neHp
IIOKpBLIACh IBETAMHU I10JIOBHHA 03€pa.

OrtBer: Ha 19 neHB

2. Bemummute B psa nudps oT 1 10 9 Tak, 4TOOBI YHCIIO COCTABIEHHOE U3 IBYX COCSTHUX
udp, aemmtock 6o Ha 7, mubo Ha 13.

Pelenye: 9uCIiIo COCTABIEHHOE U3 JIBYX COCEIHUX LUdp, Aemuioch 1ubo Ha 7, mubo Ha
13. Ilpu peuieHHuH QaHHOM 3a/1a4l pacCMaTPHBAEM COCEHHE LUQPBI KaK PAIOM
CTosIIIHe, IIepBas U BTopas nudpa, najiee Bropas U TpeThs nudps! u T.4. IIpoBepum

78:13=6
84:7=12
49 :7=17
91:7=13
13:13=1
35 T=3
52:13=4
26:13=2
OrtBer: 784913526

3. 3amepBblii JeHb Opuraaa ckocuia 15 ra, a 3a Bropo#t 1eHb -20% ocTaBIIeiics IIOIaIn.
Bcero 3a nBa aHs 6p110 ckomeHo 36% Beex sryroB. Haliure miomans Beex JIyroB.

Pemenue: ITycts X ra — miomanap Bcex ayros. Torza Bo BTopoii AeHs Opuraza CKocuiia
(x- 15) * 0,2 ra. Becero ckocuna 15 + (x —15) * 0,2 ra. A mo ycnoButo 3anauu 0,36x ra.

I5+(x—-15)°0,2=0,36x
15+0,2x -3 +0,36x
15-3=0,36x- 0,2x

12 =0,16x
x=12:0,16
x=1200:16

x=175



75 ra momanab BCeX IyroB

Otger: 75 rekrap - mJIomWaAbL BCEX JIYroB

. HatypanpHoe 4rCII0 yMHOXHIN Ha Kaxayro u3 ero mudp. [Toryaunocs 1995. Hainure
HCXOJHOE YHCIIO.

Pemenue:
1995 |5
399 |3
133 7
19 19

1
Ucxonnoe uncio 57. Tak kak 57 ¢ 5 7=1995

Otsert: 57

. Jlns mpoBeieHUs BOAOMPOBOIA B IOM HYKHO 167 M Tpy6. B Hanuuuu umerorcs TpyOs
vk JUTAHON 5 M U 7 M. CKOJIBKO HaJI0 B3ATh TEX U APYTHX TPYO, 4T0OBI clieIaTh
HaMMEHbIIIee YHCIIO COSTUHEHUN?

Pemenue: Metonom moabopa HaILIH, 9YTO HaM HY)XHO B34Th 21 TpyOy no 7 MeTpoB
Kaxzaas 1 4 TpyObl 10 5 METPOB KaXkJasl.

(21 *7)+ (4 * 5) = 167 meTpoB
Ortser: 21 TpyOy no 7 meTpoB u 5 Tpy0 no S MmerpoB

. Mmeetcs 5 3akphITBIX YeMOJaHa U 5 KiIroueit K HAM. [Ipu 3TOM HEU3BECTHO, K KAKOMY
YeMOIaHy MOAXOIUT Kakoi Kimo4u. Kakoe HauMEeHbIIIee YUCJIO0 MOMBITOK HAZ0 CIENaTh,
9TOOBI HaBEPHSKA ONPEIEIUTh, KAKOU KJIFOY IMOAXOIUT K KAKOMY YeMOJaHy?

Pemenue: K nepBomy uemonaHy 4 MONBITKH, KO BTOPOMY 3 MOIBITKH, K TPETheMy 2
IIOTIBITKH, K YETBEPTOMY OJHY IOIBITKY.

4+3+2=1=10(m) - HYXHO

OtBer: 10 nonbITOK

CxonpKo Bcero MMeercs MATH3HAYHBIX YHCEll, CyMMa LH(P B KOTOPBIX PaBHSIETCS TPEM?
ITpraem B 3amucu Kaxaoro yucna mudpa 1 Moxer Betpedarhbes He 6oliee 0HOro pasa.

Pemenue: 10002, 10020, 10200, 12000, 21000, 20100, 20010, 20001

OtBer: 8 yncen

. 5 6
. Haiinure npo6s co 3HameHarenem 19, kotopas 6osbiie 7 , HO MEHbIIIE 7

Pemenwue: IIpuBenem npobu k obmemy 3namenaremo 133. IMTonyuum

95 < Ix < 114
133 133 133

95<7x <114

OtBer: D10 Gyayr apoom 14; 15; 16
19 19 19



9. Bepmmny A npsmoyronsauka ABCJ] coenuanmi ¢ ceperuaamu cropor BC u CJI. Mor
JIA OJIMH U3 STUX OTPE3KOB 0Ka3aThCs BBOE [UTMHHEE IPYroro?
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OTtBer: HET

10.JIucTok KaneHaaps 4aCTUYHO 3aKphIT MpeAbL Iy UM JIUCTKOM. Kakas ero gactb 6osblie —
3aKphITas HJIM OTKpBITasi?

S4

81

S2 | g3
S5

Pemenue: IInomans 3akpeiToif 9acTu nucra pasHa S1+S2+S3. [Tnomans He3akpsITOM 9acTu
nucTa paBHa S4+S5. IInomanu ¢uryp S1 u S4 pasusl. [Tnomanu guryp S2 u S5 Takxe paBHBL

CrenoBarenpHO, IJIOMIAb 3aKPBITOM YacTH JIMCTa OOJIbIIE IUTOMAAH HE3aKPBITOM YacTH JIMCTa
Ha S3.

OTtBer: 3akpbITas 4acTh JHCTKA KaJeHIaps 0ojbIne



